Рекомендації

первинним профспілковим організаціям (представникам трудових колективів) для врахування при проведенні колективних переговорів із роботодавцями під час укладання нових або перегляду діючих колективних договорів у 2018 році

Правові засади розробки, укладення та виконання колективних договорів і угод з метою сприяння регулюванню трудових відносин та соціально-економічних інтересів працівників і роботодавців визначають норми КЗпП України, Закон України «Про колективні договори і угоди» від 01.07.1993 (із змінами та доповненнями).
При розробці колдоговорів обов’язково мають бути додержані, в якості мінімальних гарантій, норми трудового законодавства України, а також положення Генеральної угоди на 2016-2017 роки (далі - ГУ), галузевих угод, територіальної Угоди на 2016-2018 роки із доповненнями (далі - ТУ).

Об'єднання профспілок Харківської області та Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації пропонують вважати колективний договір  найважливішим інструментом захисту трудових прав і гарантій працівників, тому рекомендують не йти шляхом пролонгації колективних договорів, а укладати нові або вносити зміни і доповнення в діючі.

Загальні вимоги, які необхідно вирішити шляхом переговорів з укладання колективних договорів у 2018 році.

У сфері виробничих відносин :

· вживати заходів для підвищення конкурентоспроможності підприємств регіону;

· про кооперацію з іншими підприємствами регіону для більш продуктивної загрузки; 
· підтримувати дії роботодавців в частині зростання виробництва в рамках виконання Стратегії розвитку Харківської області до 2020 року;

· через реформи у енергозбереженні, запровадження новітніх технологій, інноваційних тенденцій домагатися позитивного результату господарської діяльності;
· підвищувати рівень ефективності виробництва та зростання доходів працівників.
До відома: Нарази розпочата робота щодо розробки та затвердження Стратегії промислового розвитку України, яка має стати платформою для консолідованої роботи влади, бізнесу і громадськості по припиненню деіндустріалізації нашої країни, запровадженню високотехнологічних виробництв, залученню інвестицій до реального сектору економіки та створення сучасних робочих місць з гідною оплатою праці.

Здійснювати спільні з роботодавцями дії щодо:

1.Залучення представників профспілок до:

· складу комісій з питань приватизації, корпоратизації (перетворення державних підприємств у акціонерні товариства), передачі у концесію, реструктуризації, реорганізації та ліквідації суб’єктів господарювання, передачі об’єктів соціально-культурного призначення у комунальну власність;

· проведення перевірок виконання умов договорів купівлі-продажу (концесії) державного майна, укладених у процесі приватизації (концесії), в частині виконання його покупцями (концесіонерами) зобов’язань щодо соціальної діяльності акціонерних товариств і до вжиття визначених законодавством заходів, у разі виявлення порушень таких умов;

· розроблення фінансових планів у частині соціально-економічного розвитку підприємств, установ та організацій; підготовки пропозицій органам управління господарських товариств стосовно розподілу прибутку, що залишається у розпорядженні суб'єктів господарювання, на соціально-економічний розвиток;

· розгляду документів щодо процедур корпоратизації, банкрутства та санації підприємств у частині соціально-трудових відносин. 

- подолання технологічної відсталості та прискорення оновлення основних засобів з метою підвищення конкурентоспроможності підприємств та створення сучасних робочих місць  

2. Надання профспілковим організаціям інформацій:

- про фінансовий стан підприємства, установи чи організації;

- про стан виконання покупцями державного майна (концесіонерами) зобов’язань за договорами його купівлі-продажу (фіксованими умовами конкурсів), концесійних договорів стосовно забезпечення зайнятості, оплати праці, збереження соціальних об’єктів та з інших питань соціально-трудових відносин;

- про результати  перевірки стану виконання умов договорів купівлі-продажу (концесії) державного майна, укладених у процесі приватизації (концесії), в частині виконання його покупцями (концесіонерами) зобов’язань щодо соціальної діяльності акціонерних товариств і до вжиття визначених законодавством заходів у разі виявлення порушень таких умов;

У сфері трудових відносин та продуктивної зайнятості рекомендуємо до включення у колективні договори норм щодо:

- погодження питання скорочення більше 5% працівників протягом року з відповідним вищим органом профспілки (п. 2.1.11 ТУ); 

- не допускати необґрунтованого встановлення неповного робочого дня (тижня). У випадках тимчасових фінансово-економічних труднощів зменшувати тривалість робочого часу на період не більше трьох місяців, з оплатою відпрацьованого часу відповідно до вимог чинного законодавства України, але не менше законодавчо встановленого рівня мінімальної заробітної плати (п.2.1.7 ТУ);

- підвищення кваліфікації працівників не рідше одного разу на 5 років, а також проводити професійну перепідготовку та підвищувати кваліфікацію працівників у періоди їх неповної зайнятості та для працівників, які перебувають під загрозою вивільнення(п. 1.32 ГУ); 

- передбачення умов та механізму захисту прав своїх працівників у разі передачі частини робіт стороннім організаціям;

- відмови від укладення строкових договорів, сумісництва, прийому працівників на тимчасову роботу, безпідставного переведення із безстрокових трудових договорів на контракт тощо.
- запровадження стимулів  для працевлаштування та стажування молоді;
- встановлення квоти для працевлаштування громадян, які мають додаткові гарантії відповідно до ст.14 Закону України «Про зайнятість».
У сфері оплати праці :

Врахувати, що на 2018 рік Законом України «Про Державний бюджет України на 2018 рік» від 07.12.2017 року № 2246-VIII, встановлені наступні розміри мінімальної заробітної плати: 

у місячному розмірі: з 1 січня – 3723 грн.

у погодинному розмірі: з 1 січня – 22,41 грн.

Довідково: Законодавством не встановлено єдиної норми тривалості робочого часу на рік. Ця норма може бути різною залежно від того, який робочий тиждень установлено на підприємстві (п’ятиденний чи шестиденний), яка тривалість щоденної роботи, коли встановлено вихідні дні, а тому на підприємствах, в установах і організаціях норма тривалості робочого часу на рік визначається самостійно з дотриманням вимог статей 50 — 53, 67 і 73 КЗпП.

 норма тривалості робочого часу на 2018 рік:

для 40-годинного робочого тижня  – 1993 год.;
для 36- годинного робочого тижня  – 1800 год.;

         До відома: п.19 Прикінцевих положень Держбюджету-2018 передбачає зобов'язання на основі моніторингу виконання Держбюджету за підсумками І кварталу, розглянути питання про можливість підвищення розміру мінімальної заробітної плати до 4200 грн. з ІІ кварталу 2018 року.

Рекомендуємо для підприємств, установ, організацій шляхом домовленостей передбачати норми щодо:
- визначення системи оплати праці;

- конкретного розміру тарифних ставок (посадових окладів) заробітної плати, міжпосадові, міжрозрядні співвідношення (п.2.5 ГУ); умов їх перегляду;

Важливо! Мінімальна тарифна ставка (посадовий оклад) не може бути нижчою рівня прожиткового мінімуму, установленого для працездатних осіб на 1 січня календарного року (із 01.01.2018 р. — 1762 грн). 

10 жовтня на засіданні СПО об’єднань профспілок між керівниками сторін соціального діалогу було досягнуто домовленості щодо зміни розміру тарифної ставки робітника І-го розряду. На підприємствах, в організаціях небюджетної сфери всіх форм власності тарифна ставка робітника І розряду встановлюється у розмірі:
· визначеному відповідною галузевою, територіальною угодою або колективним договором;

· для галузей, де не укладено галузеві угоди, або їх положення не регулюють розмір тарифної ставки робітника І розряду, - на рівні, що не менше як на 10% перевищує визначений Законом України «Про Державний бюджет України на 2017 рік» прожитковий мінімум для працездатної особи. Зазначена норма передбачена у Генеральній угоді на 2016-2017 роки. Оскільки умови оплати праці не повинні погіршуватися, така норма діє і у 2018 році.

- встановлення переліку доплат і надбавок в розмірах не нижче передбачених законодавством, Генеральною, галузевими угодами;

- визначення умов преміювання;

- надання роботодавцем на вимогу виборних профспілкових органів інформації про фінансовий стан та наявність коштів на рахунках підприємства, установи, організації; 

- попереднє (не менше ніж за 3 місяці ) інформування профспілкового комітету про плановані зміни в організації оплати праці на підприємстві (ст. 49 – 4 КЗпП) та працівників - не менше ніж за 2 місяці (ст. 32 КЗпП) ;

- вжиття невідкладних заходів у випадку утворення заборгованості із заробітної плати та зі сплати єдиного соціального внеску: 

- своєчасної видачі, за зверненням працівників, довідок про суму заборгованої заробітної плати;

- визначити категорії працівників  для який встановити підсумований облік робочого часу, а також обліковий період (місяць , квартал , півріччя, рік ) (ст. 61 КЗпП , наказ Міністерства праці та соціальної політики України № 138 від 19.04.2006); розробити Положення про застосування підсумованого обліку робочого часу, яке зробити додатком до колективного договору.

У сфері охорони праці та здоров'я  слід приділити увагу питанням:

- спрямування коштів на охорону праці в обсязі не менше законодавчо встановленого мінімального рівня витрат на охорону праці – для не бюджетних організацій -  не менше 0,5 відсотка від фонду оплати праці за попередній рік{частина третя ст. 19 в редакції Закону  України «Про охорону праці» від 02.06.2011 р.№ 3458-VI }; для бюджетних організацій -  визначення конкретної сумми з урахуванням фінансових можливостей підприємства, установи, організації {частина четверта ст. 19 в редакції Закону України  від 28.12.2014р. № 77-VIII } (2.78 ГУ) 

- обов’язкового розгляду нещасних випадків на виробництві та недопущення їх приховування від розслідування та обліку;

- навчанню працівників знань, правил, норм, інструкцій з охорони праці з метою дотримання законодавства на своєму робочому місці, дбати про себе та рядом працюючих;

 - забезпечення працівників спецодягом, спецвзуттям, іншими засобами індивідуального та колективного захисту, а також миючими та знезаражуючими речовинами (п. п. 4.1.14, 4.2.3. ТУ);

- організації своєчасної і кваліфікованої надання першої домедичної та невідкладної медичної допомоги потерпілим від нещасних випадків і аварій на виробництві, створення служб гігієни праці (п. 2.74 ГУ);

- своєчасне проведення атестації робочих місць за умовами праці (не рідше 1 разу на 5 років), узгодження профкомом графіків її проведення та результатів атестації, контроль за наданням працівникам пільг і компенсацій за шкідливі (особливо шкідливі) та важкі умови праці за результатами атестації робочих місць, ознайомлення працівників з результатами атестації робочих місць та долучення наказів про результати атестації до особистої справи працівників;

- навчання технічних інспекторів праці, громадських інспекторів з охорони праці, встановлення громадського контролю за гігієною праці;

- збереження і зміцнення здоров'я працівників шляхом організації та фінансування спортивних заходів (спартакіад, туристичних зльотів, фестивалів, оглядів-конкурсів), організації відпочинку, оздоровлення працівників та їх дітей;

- створювати необхідні умови для занять фізкультурою і спортом.
У сфері соціального захисту, соціальних прав і гарантій працівників.

В умовах проведення реформ, які значної мірою негативно відобразяться на життєвому рівні працівників рекомендувати включати до колективних договорів положення щодо:

- надання додаткових, порівняно із законодавством, трудових і соціально-побутових пільг для працівників (додаткові оплачувані відпустки, пільги за вислугу років, вихідну допомогу, виплату у зв'язку з виходом на пенсію, компенсації (на придбання ліків, твердого палива, оплату комунальних платежів) для ветеранів праці, інвалідів, сімей з дітьми-інвалідами) тощо;

- запровадження системи медичного страхування працівників;

- відпрацювання з адміністрацією підвищення норм соціального захисту для членів профспілок з використанням коштів профспілкової організації;
- надання додаткових пільг та компенсацій працівникам, які приймають або приймали участь в АТО та членам їх родин; 
- відрахування коштів на рахунки виборних органів первинних профспілкових організацій на культурно-масову, фізкультурну та оздоровчу роботу (не менше ніж 0,3% від фонду оплати праці);

- забезпечення гендерної рівності працівників відповідно до Закону України від 08.09.2005 № 2866-ІV «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків»;

Гарантії діяльності профспілкової організації щодо:
- утримання (щомісячного безоплатного) із заробітної плати і в повному обсязі перераховування членських профспілкових внесків на рахунок профспілки, визначення строків перерахування(ст. 42 Закону України «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності»);

- порядку надання виборному органу первинної профспілкової організації приміщення (приміщень) для роботи і проведення зборів працівників з усім необхідним обладнанням, зв'язком, опаленням, освітленням, прибиранням, транспортом(ст. 42, Закону України «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності»;
- надання членам виборних профспілкових органів, а також особам, що здійснюють громадський контроль за дотриманням законодавства про працю, за їх запитом, необхідної інформації, а також можливості вільного доступу до робочих місць членів профспілки(ст. 21,28 Закону України «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності»);
- збереження середньої заробітної плати за учасниками культурно-масових та спортивних змагань під час їх проведення;

- забезпечення здійснення громадського контролю за дотриманням законодавства про працю, про охорону праці на підприємствах усіх форм власності членами виборних профспілкових органів (у тому числі правовими та технічними інспекторами вищих профспілкових організацій, до складу яких входить первинна організація підприємства) (ст. 40,45, Закону України «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності»).
. 

Обов’язково слід передбачити порядок контролю за виконанням умов колективного договору. В разі невиконання умов колективних договорів ініціювати колективні трудові спори. 

В Рекомендаціях враховані норми:

- Закону України « Про професійні спілки , їх права та гарантії діяльності»;
- Закону України «Про колективні договори і угоди»;

- Закону України «Про оплату праці»;

- Закону України «Про охорону праці»;
- Закону України  «Про зайнятість населення»;

- Закону України «Про господарські товариства»;

- Господарського кодексу України;
- діючої Генеральної угоди на 2016-2017 роки;

- Територіальної Угоди на 2016-2018 роки;

- Постанови Виконкому Об'єднання профспілок Харківської області від 12.12.2017 року № В-34-1 «Про проведену колдоговірну кампанію 
у 2017 році та завдання на 2018 рік».

Додаток до методичних рекомендацій

Звернути увагу на зміни, які внесено до  законодавства України.

З 1 січня 2017 року набрали чинності Закони України, які необхідно врахувати при укладанні колективних договорів:

-   07.12.2017 № 2246 -VIII «Про Державний бюджет України на 2018 рік «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України»  (від 6.12.2016 № 1774- VIII) 
Законом України від 07.12.2017 № 2246 -VIII «Про Державний бюджет України на 2018 рік», встановлено:
Ст.7 Закону «Про Державний бюджет на 2018 рік» встановлено розміри

прожиткового мінімуму на одну особу в розрахунку на місяць у 2018 році:

	
	Прожитковий мінімум (грн.)

	
	загальний показник 
	для дітей у віці до 6 років
	для дітей у віці від 6 до 18 років
	для праце-здатних осіб 
	для осіб, які втратили працездатність

	 

	с  01 січня

по 30 червня
	1700
	1492
	1860
	1762
	1373

	с  01 липня

по 30листопада
	1777
	1559
	1944
	1841
	1435

	с 01 грудня

по 31 грудня
	1853
	1626
	12027
	1921
	1497


Ст.8 Розмір мінімальної заробітної плати    
	Період дії 
	Місячний розмір 
	Погодинний розмір

	З 1 січня - 31 грудня 
	3723
	22,41


Мінімальна заробітна плата є державною соціальною гарантією, обов'язковою на всій території України для підприємств усіх форм власності і господарювання та фізичних осіб, які використовують працю найманих працівників, за будь-якою системою оплати праці. 

Відповідно до статті 13 Закону України «Про оплату праці» оплата праці працівників установ і організацій, що фінансуються з бюджету, здійснюється на підставі актів Кабінету Міністрів України в межах бюджетних асигнувань. 

Довідково: розмір посадового окладу (тарифної ставки) працівника 1 тарифного розряду Єдиної тарифної сітки становить 1762 грн. 

Незважаючи на те, що Законом України «Про Державний бюджет України на 2018 рік» у 2018 році передбачене підвищення прожиткового мінімуму для працездатних осіб два рази, з 1 липня – 1841 грн. і з 1 грудня – 1921 грн., розміри посадових окладів працівників за Єдиною тарифною сіткою, які їм встановлено з 1 січня 2018 року із розрахунку 1762 грн., впродовж 2018 року зміні не підлягають. 

У небюджетній сфері підприємства визначають тарифні ставки та системи оплати праці самостійно у колективних договорах. 
Не враховують до заробітної плати для забезпечення її мінімального розміру: доплати за роботу в несприятливих умовах праці та підвищеного ризику для здоров’я; в т.ч. доплата за використання дезинфікуючих засобів та прибирання туалетів; доплати за роботу в нічний та надурочний час; виплати за роз’їзний характер робіт; премії до святкових і ювілейних дат. 

Мінімальні гарантії в оплаті праці внутрішніх сумісників забезпечують окремо за основним місцем роботи і за сумісництвом, оскільки це різні трудові договори, юридично між собою не пов’язані. 
Відпускні, лікарняні, декретні, як і оплату за середнім заробітком в інших випадках, не враховуються при забезпеченні гарантованого мінімального розміру заробітної плати, оскільки це виплати за невідпрацьований час. 
Щодо сплати єдиного внеску
Ставку єдиного соціального внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, яку сплачує роботодавець залишено в розмірі 22 %. 

Як і в минулому році, у разі нарахування заробітної плати, допомоги по тимчасовій непрацездатності у розмірі меншому за мінімальну заробітну плату, нараховування єдиного соціального внеску проводиться із розрахунку мінімальної заробітної плати. Якщо такі доходи нараховані страхувальником, який не є основним роботодавцем, то єдиний внесок нараховують на фактичний розмір доходу незалежно від його розміру. 

До відома: Мінімальний страховий внесок у 2018 році становить (для ставки 22%) 819,72 грн.

Оподаткування доходів фізичних осіб.

Ставка податку на доходи фізичних осіб залишена на рівні  2016 року і становить 18%. Прогресивної шкали немає.

Залишається норма щодо утримання військового збору у розмірі 1,5% від нарахованої заробітної плати. 

Щодо максимальної величини доходу застрахованих осіб

З 01.01.2018 року максимальна величина бази нарахування ЄСВ складе 15 розмірів мінімальної зарплати замість колишніх 25 розмірів прожиткового мінімуму для працездатних осіб (п. 4 ч. 1 ст. 1, ч. 3 ст. 7 Закону № 2464).

Максимальна база нарахування ЄСВ - 55 845 грн (3723 грн х 15).

Податкова соціальна пільга

У пп.169.1.1 ПКУ закріплено, що розмір загальної податкової соціальної пільги дорівнює 50% розміру прожиткового мінімуму для працездатної особи (у розрахунку на місяць), встановленої законом на 1 січня звітного податкового року.

Станом на 01.01.2018 р прожитковий мінімум для працездатних осіб дорівнює 1 762 грн, тому поріг для застосування податкової соціальної пільги у 2018 році дорівнює 2 470 грн. Будь-який платник податку за одним місцем роботи має право на застосування загальної податкової соціальної пільги до своєї зарплати, якщо вона не перевищує 2 470 грн. в місяць.

Застосовується податкова соціальна пільга до зарплати починаючи з дня отримання заяви від працівника і документів, що підтверджують право на пільгу. Перелік документів і порядок їх подання затверджені постановою КМУ від 29.12.2010 р № 1227.

Розмір загальної податкової соціальної пільги на 2018 рік дорівнює 50% розміру прожиткового мінімуму для працездатної особи (з розрахунку на місяць), встановленого законом на 1 січня звітного податкового року (пп. 169.1.1 ПКУ):

1762 грн. х 50% = 881 грн.

Підвищена ПСП в 2018 році складе:

100% загальної ПСП - 881 грн. (881 грн. Х 100%) для батьків, що містять двох і більше дітей віком до 18-ти років, - у розрахунку на кожну таку дитину (пп. 169.1.2 ПКУ); (Наприклад, для сім'ї з трьома дітьми, граничний розмір доходу складе: 2470 * 3 = 7410 грн.)

150% загальної ПСП - 1321,50 грн (881 грн х 150%) для категорій осіб, зазначених у пп.пп. «А» - «е» п. 169.1.3 ПКУ;

200% загальної ПСП - 1762 грн (881 грн. Х 200%) для категорій осіб, зазначених у пп.пп. «А» - «ґ».
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