Монетизація пільг – нові рахунки за житлово-комунальні послуги

У листопаді пільговики отримали рахунки від підприємств-надавачів житлово-комунальних послуг квитанції з повною вартістю послуг - розмір пільг у платіжці не відображається. Пов’язано це із черговим етапом монетизації, що розпочався з 1 жовтня поточного року. Як пільговикам розраховуватися за надані їм послуги – пояснюємо далі.
Що змінилося?

До жовтня 2019 року пільги нараховували підприємства-надавачі послуг, саме тому розмір знижки на оплату житлово-комунальних послуг відображався у рахунках організацій.

З 1 жовтня не тільки субсидії, а й пільги надаються у готівковій та безготівковій формах. Тож розмір державної допомоги не зазначається у платіжках.
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Пільги готівкою

Пільговикам, які подали заяву до органу соціального захисту населення на отримання пільги готівкою до 15 жовтня, її виплачуватимуть у зазначений у заяві спосіб: через банк або пошту.  


Таким чином пільговик отримує "живі гроші" і розрахується за житлово-комунальні послуги самостійно.
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Безготівкова система надання пільг

Безготівкова модель надання пільг працює, як і аналогічний механізм монетизації субсидій. Розраховані суми пільг перераховуватимуться АТ "Ощадбанк" для подальшого проведення ним розрахунків з організаціями-надавачами житлово-комунальних послуг за  кожного конкретного пільговика.
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